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TRESC ZAPYTAN WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI
Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia prowadzonego w_trybie przetargu

nieograniczonego pn. .Dostawa fabrycznie nowego samochodu dostosowanego do
transportu prébek w laboratorium Spétki”.

Nr sprawy: KML-46A/2020

Zamawiajacy Spdtka ,Wodociagi Kieleckie” Sp. z o0.0. informuje, iz w dniach
07-08.01.2021 r. wplynely zapytania dotyczace zapisow SIWZ ww. postgpowaniu
o nastepujacej tresci cyt.:

Pytanie 1

Dziern dobry, nawigzujgc do toczgcego sie postepowania zwracam sie z proshg
0 udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytanie:1. Czy Zamawiajacy dopusci pojazd o dfugosci
cafkowitej wynoszacej 4973 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy w_odpowiedzi dopuszcza zaoferowanie pojazdu o diugosci catkowitej
wynoszgacej nie wiecej niz 4973 mm.

Zamawiajacy W zwigzku z powyzszym dokona modyfikacji zapisu rozdz. Il pkt.1.1 lit. j)
SIWZ oraz w Os$wiadczeniu dotyczacym spetnienia przez oferowany samochéd wymagan
technicznych stanowiacym Zatgcznik nr 6 do SIWZ tabela Lp. | Dane Ogéline pkt. 10.

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy dopuszcza samochéd z regulacja kierownicy w jednej ptaszczyZnie?

Odpowiedz:

Zamawiajacy w zapisach SIWZ nie ogranicza zaoferowania samochodu co do regulacji
kierownicy.

Pytanie 3

Czy Zamawijgcy dopuszcza samochdd z gwarancjg producenta na powfoke lakierniczg
24 miesigce I na perforacje blach nadwozia 60 miesiecy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuije zapisy SIWZ.

Odpowiedzi na zapytania
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Pytanie 4

Pytanie dotyczgce postepowania KML-46A/2020 1.Czy zamawiajgcy dopusci samochdd
fabrycznie nowy zarejestrowany na dealera? 2.Termoformowanie pifyty ABS nie sg
sposobem izolacji a jedynie technologia wykonania zewnetrznych okfadzin zabudowy. Czy
zamawiajgcy dopusci izolacje przestrzeni tadunkowej pianka poliuretanowg ? 3. Czy
zamawiajgcy dopusci elementy zabudowy izotermicznej ktérych zewnetrzna okfadzina
wykonana jest z laminatu poliestrowego z izolacjg zapewniajacg zachowanie odpowiednich
parametrow temperaturowych zgodnie z SIWZ? 4. Czy zamawiajgcy wymaga aby elementy
zabudowy izotermicznej byly elementami demontowanymi?Zaproponowane rozwigzanie
pozwoli na zminimalizowanie kosztéw powstafych podczas ewentualnych napraw elementow
karoserii samochodu, oraz podczas wykonywania takich naprawach zminimalizuje
prawdopodobienstwo uszkodzenia elementow zabudowy izotermicznej.5. Czy zamawiajacy
wymaga pisemnej gwarancji utrzymania temperatury przestrzeni fadunkowej w kazdej porze
roku?6. Zamawiajgcy w pkt. 1.5.a SIWZ wymaga zabudowy z homologacjg, prosze o
podanie podstawy prawnej ktéra w sposéb konkretny okre$la lub reguluje sposéb
homologowania samochdd dostawczych typu furgon z zabudowg izotermiczng .7. Czy
zamawiajgcy dopusci zastosowanie podfogi izotermicznej w ksztafcie wanny ze spustem
wody oraz strukturg antyposlizgowag?

Odpowiedz:
W odpowiedzi Zamawiajacy:

na pyt. 1) nie dopuszcza zaoferowania samochodu fabrycznie nowego zarejestrowanego na
dealera

na pyt. 2) nie okre$la wymagan co do materiatu z jakiego ma zosta¢ wykonana izolacja
spetniajgca wymagania temperaturowe okreslone w SIWZ

na pyt. 3) nie dopuszcza aby w zaoferowanym samochodzie w zabudowie chtodnicze]
w elementach zabudowy izotermicznej - zewnetrzna okfadzina wykonana byta
z laminatu poliestrowego

na pyt. 4) nie wyraza zgody aby elementy zabudowy izotermicznej byly elementami
demontowalnymi

na pyt. 5) nie wymaga pisemnej gwarancji utrzymania temperatury przestrzeni tadunkowe;.
Wykonawca skladajgc oferte oswiadcza, ze oferowany przedmiot zamoéwienia
spetnia wymagania zawarte w SIWZ

na pyt. 6) wykresla zapis rozdz. Il pkt. 1.5 lit.a) SIWZ

na pyt. 7) wskazuje, iz minimalne wymagania dla zabudowy chiodniczej co do podtogi
zostaty okreslone w rozdz. Il pkt. 1.5 lit. f) SIWZ.
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